

梦始赛道 | 保时捷见证吴亦凡开启赛车运动生涯



PORSCHE



赛车手吴亦凡

今年 6 月起，全能音乐人吴亦凡在保时捷的鼎力支持下展开一系列的赛道训练，正式开启赛车手的进阶之路。

“喜欢车到极致就是去赛车。”吴亦凡这样描述他对赛车运动的热爱，“保时捷是最纯正的跑车品牌，每台保时捷都拥有运动基因。同时，保时捷在赛车领域有着悠久的历史，并且成绩斐然。与保时捷进行合作，是我开启职业赛车生涯的不二之选。”

这位新晋车手自幼就怀揣着赛车梦。作为保时捷 911 GT3 R 车主，吴亦凡不仅执着于追求极致的驾驶体验，更致力于进军专业赛车领域。而保时捷基于 70 余年赛车荣耀所打造的赛车体系，能够全方位助力他实现赛车梦想。

保时捷中国市场副总裁施茂霖先生（Daniel Schmollinger）：“吴亦凡直率的性格和对赛车热爱，与保时捷秉持的赛道精神完美契合。可以说吴亦凡是当代赛车新势力的代表，他由一名跑车爱好者向职业赛车手成功进阶，为中国的赛车运动爱好者树立了良好典范。”

吴亦凡除了日常的训练外，工作之余也在不断的钻研和学习国内外优秀的赛车技术，并逐步实现“突破极限”的自我目标。保时捷中国驾驶项目经理戴瑞欧（**Dario Garcia**）对吴亦凡的训练表现也予以了肯定：“经过约五个月的不懈努力，吴亦凡对赛车的操控能力得到飞跃提升。未来他将达到怎样的高度，让我们拭目以待。”

赛车手吴亦凡赛道练习照片







10 月底，吴亦凡将以赛车手的身份首次出征全球备受推崇的赛车运动平台 **Porsche Sports Cup**。作为保时捷亚太赛车运动金字塔的重要一层，**Porsche Sports Cup** 是众多车手开启赛车运动生涯的完美切入点。届时，吴亦凡将驾驶 **718 Cayman GT4 Clubsport** 参加保时捷冲刺挑战（**Porsche Sprint Challenge**），与一众车坛老将同场较量，更有机会向个人首个领奖台发起冲击。

赛车手吴亦凡精彩照片









记录吴亦凡赛车手成长历程的短片《赛车手吴亦凡》也将陆续释出，深入揭秘吴亦凡征战赛道的幕后故事。首集《全新身份》现已正式推出，第二集与第三集将在 10 月 29 日和 11 月 6 日（暂定）上线，敬请期待。



PORSCHE NEWSROOM

保时捷新闻中心

长按识别二维码并关注